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Ata da Primeira Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conseiho (PE), realizada no dia 10 (dez) do 

mes de Agosto do ano de 2022 (dois mill a vinte a dois). 

Aos 10(dez) dias do mes de Agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte a dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eiiane Ramos Dias de Meio; na Primeira e 

Segunda Secret-aria, a Excelentissima Serrhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva. Presentes os Excelentissirnos Senhores Vereadores: Genival 

Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, Jose Francisco Carvaiho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Jose Jaime 

Barros dos Santos, Anderson Alan Gomes Vanderley e Jose Nilson de Barros 

Silva; Deixaram de cornparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Jose Roberio Cavalcante de Almeida e Francisco Bento Soares, que tiveram 

suas faltas justificadas; Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Officio numero 129/ 

2022, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei 

numero 015/2022, em que: "Dispce sobre a autorizagao para abertura de 

Credito Adicional Especial e da outras providencias", sendo em seguida 

encaminhado as Cornissoes competentes pars no prazo regimental ser 

apresentado corn os respectivos pareceres; Em seguida foi tambem 

apresentado o Projeto de Lei numero 016/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: "Autoriza o Executivo 

Municipal a Instituir o Programa Mererida nas Ferias e fixa outras 

providencias", sendo em seguida tarnbem encaminhado 
as Comissoes 

competentes para no prazo regimental ser apresentado corn os respectivos 

pareceres; Foi tambem apresentada a Mensagem numero 017/2022, tambem 

de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei 

tambem de numero 017/2022, o qual: Estabelece as diretrizes orgamentarias 
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para o exercicio de 2023 e da outras providencias", sendo em seguida tambe`m 

encaminhado as Comissoes competentes, pars no prazo regimental ser 

apresentado corn as respectivos pareceres; Na sequencia, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas par unanimidade as Indicagoes 

a seguir: Indicapao numero 060/2022, de autoria do Excelentissimo senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Sernhor Joao 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilma. 

Senhora Tania Alexandre Botelho de Oliveira, MD. Secretaria de Saude deste 

Municipio, no sentido de que se possivel seja encaminhado a este Poder 

Legislativo, Projeto de Lei concedendo aos Agentes de Saude e Endemias 

deste Municipio, o Piso Salarial Nacional, retroativo conforme estabelece a Pec 

numero 09/2022, estabelecido pelo Governo Federal; Indicacao numero 

061/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem coma ao Ilm°. Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

realizada a recuperarao das estradas localizadas na regiao do Sitio Cinturao 

Verde, deste Municipio; e Indicarao numero 062/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que se possivel seja encaminhado a este Poder 

Legislativo Projeto de Lei regulamentando o piso salarial dos profissionais de 

enfermagem deste Municipio. Na sequencia a Excelentissima Senhora 

Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, 

ocupando Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

solicitou da Mesa Diretora o envio de Officio a Senhor Cibelly Cavalcante Vieira, 

Secretaria de Educarao deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

informado a este Poder Legislativo, motivo pelo qual a Escola Ursulino 

Pacheco de Lima, localizada no Distrito de Caldeiroes, deste Municipio, 

encontra-se sem a merenda escolar: o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

da Rodrigues de Oliveira, tambem solicitou da Mesa Diretora o envio de Oficio 

a Relatora da Comissao de Legislacao, Justiga e Redagao, Senhora Sandra 

Maria Tenorio Cavalcante, para que informe o motivo pelo qual o Projeto de Lei 

numero 009/2022, de autoria do mesmo, ainda nao foi apreciado pela referida 
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Comissao; o Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavare 

ainda soiicitou da Mesa Diretora o envio de Officio ao Excelentissimo Senhor 

Edilasio Wanderley de Lima Filho, MD. Secretario de Desenvolvimento Social 

deste Estado de Pernambuco, que informe a este Poder Legislativo quando 

serao disponibilizados os recursos destinados as familias carentes deste 

Municipio de Born Conseiho. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessao, ficando outra marcada para o dia dezessete (17) do mes em 

curso. A Excelentissirna Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata 

que apos aprovada vai por mim assinada a os demais vereadores presentes. 

Sala das Sessoes, em dez (10) do mes de Agosto do ano de doffs mil e vinte e 

dois (10/08/2022). 

cAL A?2X7 
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